
6.8 T99 AIA 8 

AT TETFI1 UADI Zi ZA, 2B 2C. 

M 

ba 6.13 

2 

D 6.14 

e 180 ACE 
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fayr foD 7T 1800 ets 7 

3 
RTIA AABC Tai BC D B ba 6.14 

D 

LACD, CRqo fayaTor RE1, 21 

2,ZACD ITTTE TAO ETI ITR 
1. 21+22 = LACD 

2. 21+2+23 ZACD +3 

3. ACD+23 = 1800 3 LACD 3 L3 a <R A R 

4. 21 +22+23 = 180 TRTE 2 RÍN 3 7 

7AT18 R, AABC a/B = 750 C =350 

LA+ 2B+2C = 180°[ fag R 7 4] 
, ZA+750+350 
1, ZA +1100 

= 1800 

= 1800 

1, A 1800- 1100 

700 

ioT, TOI EPTA 2x 5 3x 
1, x+2x+3x = 180°[ fg K 7A 4 1 

104 



, 6x = 180 

a1, X 180 
= 

6 

, x 300 
FTO To 1 300 
U, A 7UI GR 1 TTA 23x = (2x 30) = 60° 3x= (3x30)" = 90 

C1 D CTR 30°, 600 u90 

b6PR 11 1UABI 2x, 3x, 4x Ti 
CUTE, 2x+3x + 4x = 180 

a1, 9x = 1800 

= 200 

STOT, 1 foGI 2x 2x 20° 40 
3x-3x 20° 60° 
4x-4x20° - 80° 

6.9 1 AC 9- TAA E FATR tag (Two special Triangles 6.9 
Equilateral and Isosceles) 

6.9.1 73R fagTIR7, ABC 1 7RTE Igrdr erTHTA GRTR 

9RIETA IB R C eTE H fagcr sSI AB 

2CI 

9RMR, A g C T TYSToI SjT PR BA E BC AT UT LA, ZC 

IT9 ABC 7HAR qTR CRA ZA = LB =2Cuis C®IITN 7AA 

ZA+ 2B + 2C = 180° (Fag ReR 7ATZ 7 ) 
ToT ZA = /B = 2C= 60°1 
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6.9.2 7T1 fay (sosceles Triangle) 
AIR, ABC 91 7TR fag aITG AB = AC 

97 7 aT ABC sI TIT AB = AC 3 CIB 19TRR y 

CüBt tstr5 TAABC 

BR 

b 6.15 

Ta KR A, B uE C a 7|TPCA A, C BEA I OACT4T 

TRAB, AC T BC QTO E 7RFA AC, AB BC CTE TE 
7 ZA, ZB 2Cfag i 7TA ZA, 2C U 2B �ATE AT TRI 

B C 

e. 

d. C. O. 

7 A h. 

ba 6.16 
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a 

C 

d 

MIR 18 AABC AB = AC = BC =9 5T ETA aQtD 

A. 7E f19 

B. 71 TEC 

7AT 8 3I AB = AC = BC = 9 5f sio AR Íag 

A. FTR 
B. 7TTat fg 

A. 7R EET 

B. TRR f197 
C. RR R fary 

A. 7TRR y 
B. Te fg 

C. fAR fgi 
TRIT&fay yoRl = 180-(51+78) = 51 
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arpr-6.3 

1. 

(c) (b) 
PP90 30 Q (a) 

bX45 
A50 

B 
R 

(d 

40" 

2. 1ba RIxUy iA 

() 800 (b) (a) 

XA 
600 

A300 

Q 
50 x 

3. 
b) 40°, 60 (c) 60°, 70 (d) 50°, 700 (a) 500, 40 

4. ba P RA I 4. 

52A 470 R 

5. 

6. 

1. 

8. at f uAD TA (r +21°), (r-20) (2x-459) RTAx TT ATR? 
9 
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10. AABC7 ZA +2B = 116, ZB+ 2C 126" faqeo7 1 R 
11 AABC 2LA = 3 B = 6 2CETA ZA, ZB T ZC GEsa| 
12. 1ba 2CAB = 400, AC = AB T BCBD 

a) LACBR b) ZCDB A I 

C 

400 

B D 
6.10 THi fag RATTOTAIB 4 

Tba 6.17 ABC 1 ACO 

B 
ba 6.17 
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